

День 4

ВЕРУЕМ — ОН НЕ ОСТАВИТ

«И как Я был с Моисеем, так буду и с тобою:
не отступлю от тебя и не оставлю тебя»

Иисус Навина 1:5б

Иисуса Навина 1:1-5, 14:12;

Исаия 43:2-3;

Откровение 21:3-4

ВЕРУЕМ — ОН НЕ ОСТАВИТ

Иисус Навин был свидетелем удивительной дружбы и тесного общения между Господом Богом и Моисеем. В этих крепких отношениях с Богом Моисей занимал достаточно активную роль. Наступил момент, когда лидеры, которые вели народ по пустыне, оставили эту землю, и всё поколение Иисуса Навина легло в пустыне. Только он и Халев остались с новым поколением Израиля. Это ответственный момент и, как никогда, Иисусу Навину нужна была помощь. Бог предложил ему Свою поддержку и ободрение. Он торжественно объявил Иисусу, что, как Он неотступно был с Моисеем, так же Он будет и с ним.

Начиная с Едемского сада, Господь желает пребывать в общении с человеком. Господь сотворил этот мир и поместил в этот мир живущее, дышащее творение, которое способно славить Его и представлять Его и познавать Его: Его характер, власть, присутствие и господство. Несмотря на многократное отступление и греховность человечества, Господь изобретал места, где Он может быть с человеком. Для Адама и Евы – Едемский сад, при Моисее Бог поставил скинию собрания, позже Соломон построил храм, чтобы Бог мог пребывать с Израилем. Желание Господа – быть с человеком и наполнять Своим присутствием Свое творение.

В Новом завете Господь выбрал сердце верующего в Иисуса Христа человека, чтобы сделать его местом Своего пребывания. Он желает, чтобы Его характер и власть наполняли нас, наше сердце, наш разум, нашу семью, наш дом, наш район, место нашего служения и рабочее место. Мы легко осуждаем Адама и Израиль за их пренебрежение в отношениях с Богом, за их выбор в пользу собственной плоти и выгоды, а ведь нам дано больше, чем им. Бог Отец, Бог Сын, Бог Дух Святой выбрали наше сердце местом Своего присутствия.

Жизнь во Христе, в Его присутствии приносит много духовной свободы и благословений. Эта жизнь, сокрытая в Боге, позволяет жить не по плоти, но по духу, и дает жизнь без осуждения. Во Христе мы свободны от закона греха и смерти, от рабства и страха. Наше тело мертвое для греха, но дух жив для праведности. Мы водимы Его Духом, потому что стали Его сынами и дочерьми и Его Дух утверждает нас в этом. Бог призвал нас быть Его наследниками и сонаследниками Христу. Во Христе у нас есть все, чтобы пройти страдание и трудные времена. Во Христе мы будем прославлены!

Имея начаток Его Духа в нас, мы ожидаем с надеждой и терпением день полного искупления. Благодаря Его присутствию в нашей жизни, Дух Божий подкрепляет нас в наших немощах. Даже когда мы не знаем, как нам молиться, Он Сам ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными. Сам Бог призвал нас быть подобными образу Сына Его. Бог за нас!!! Кто может быть против нас? Он во Христе дарует нам все необходимое! Кто может обвинить или осудить тех, кто ВО ХРИСТЕ? Кто отлучит нас от любви Божией: скорбь, или теснота, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч? Все это мы преодолеваем не одни! Все это мы преодолеваем силою Воздлюбившего нас! Будем уверены, что ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем (Римлянам 8).

Что это значит для нас сегодня? Это означает, что нам больше не нужно бояться наших прошлых неудач, наших нынешних проблем или неуверенности в нашем будущем. Мы в безопасности во Христе! Все Божество – Отец, Сын и Святой Дух – за нас.

Бог Отец за нас и доказал это, отдав нам Своего Сына! Бог Сын за нас, потому что Он умер и воскрес и теперь молится за нас одесную Бога Отца! Бог Святой Дух приходит к нам на помощь, когда мы слабы и сбиты с толку, помогает нам в наших повседневных проблемах и молитвах!

Стоит только включить новости, чтобы узнать, что мы живем в трудные времена. Для большинства людей неразбериха не только в мире, но и в собственной жизни. Бог предлагает божественное руководство, которое дает надежду и ясность, даже когда человек плывет по неизведанным водам. Бог использует смутные времена и жизненные бури, чтобы показать, как мы можем доверять Ему в Его присутствии. Мы не одиноки. Бог с нами!

Позволим Богу говорить нам с ясностью, когда мы в замешательстве, направлять нас. Мы можем не знать точно, как все сложится, но в Его присутствии мы испытаем Божественный мир, «превосходящий всякое понимание». Бог не призывает нас брать на себя инициативу. Он призывает нас следовать за Ним. По мере того, как наша вера укрепляется в том, что Бог любит нас очень сильно и не перестает заботится о нас, успокоение наполняет наше беспокойное сердце уверенностью в том, что наш Небесный Отец наблюдает за нами.

Радость, мир, твердая вера — это мощные знаки присутствия Бога в нашей жизни. Его присутствие — это все, что нам нужно!

Дана мне всякая власть на небе
и на земле...
и се, Я с вами во все дни
до скончания века.

Матфея 28:18, 206

Чье присутствие доминирует сегодня в вашей жизни?

**Упражнение – закройте глаза и попробуйте увидеть,
где Иисус Христос находится сейчас? Где находится
Бог Отец? Находятся ли рядом? Где вы находитесь по
отношении к Ним? Найдите достаточно времени побывать
в Его присутствии и насладитесь общением!**

Как присутствие Бог проявляется в вашей жизни?

МОЛИТВА



За исполнение Святым Духом и Его водительство во всех сферах нашей жизни



За тех, кто нуждается в физическом исцелении. Составьте список людей, о которых вы будете молиться





